



黄金投资选熊猫金币



性质的,因此与发行货币的中国人民银行相比,地位就明显要逊色得多,自然信誉保证也仅限于企业范畴内。

由此,投资者就不难发现,作为投资币的“熊猫”金币权威性至高无上,实际上是国家发行的黄金投资产品。这也就难怪,为什么“熊猫”金币自1982年发行之后,即受到了海外投资者的欢迎,因为它代表着中华人民共和国投资币的形象,有极强的保障性,而这无疑为“熊猫”金币的质量、信誉加了国家级的保险。

“熊猫”金币升水低

近期市场上不少投资者热衷金条投资,但由于黄金成本、生产成本和销售成本的制约,这些产品的价格不低,其升水率偏大。

而同样规格的“熊猫”金币因属于投资币,国家发行后的升水(指本身黄金材质部分以国际价格确定,而加工费和利润部分则称为升水)却不高,也是金条中升水最低的品种,从中就可以发现国家对“熊猫”金币的投资性有非常清醒的认识,也在很大程度上鼓励投资者参与。

事实上,世界五大投资金条均有同样的情况,因相互间存在着销售竞争性,因此“熊猫”金币的升水也不会高,但却由此成为了介入者降低投资成本的乐土,也体现了其价格优势。

专家提醒投资者,“熊猫”金币因为存在着逐年壮大的钱币集藏群体,所以早期品种的集藏投资价值在今后将更具潜力。鉴于此,熊猫金币在交通银行近期呈现炙手可热的销售局面,基本上是一出现额度就一抢而空。可见,“熊猫”金币的投资价值和吸引力非同一般。

“熊猫”金币是中国人民银行发行的投资类货币,发行初期就受到国外众多投资者的青睐。近年来,随着黄金投资的不断升温,国内的投资者对“熊猫”金币也青睐有加。

事实上,在国内众多的黄金投资产品中,“熊猫”金币的投资属性是最强的,也是目前实物黄金投资的最佳选择对象。为什么“熊猫”金币会有如此良好的口碑和投资性呢?别着急,通过交通银行专家对其优良的投资特点分析之后,您就能明白了。

主持人 何爽

权威性毋庸置疑

与目前市面上众多的金条、金章等黄金制品相比,“熊猫”金币的发行部门是中国人民银行,这也是为什么其能够成为货币的重要原因。由于国家货币的权威性具有排他性的垄断地位,因此“熊猫”金币在发行上的权威性是最高的,具有国家信誉保障功能。

然而,近年来出现的金条或金章,尽管或是被中国金币总公司批准、或是为地方人民银行批准,但其发行部门均是企业

E动交行——随“新”而动的手机银行

现代人的生活节奏越来越快,需要的金融服务也越来越综合化,银行需要随时随地为其提供金融、咨询、指南等服务。手机银行渠道建设的意义不仅在于其创造的包括结算手续费在内的中间业务收入,更是银行面对网络化时代,本着随时随地为用户服务宗旨而建设的银行业务产品。

为此,交通银行推出“E动交行——新一代手机银行”,该品牌产品充分体现和传导了银行全新的管理思想和服务体系,以“引领功能、安全与便捷”为理念,不断刷新移动金融服务方式,不仅能够提供结算支付基础金融服务,还创造了为客户提供随时的、操作灵活的创新服务方式,与网上银行和自助银行互补组成完整的电子银行服务体系,取得了积极良好的社会反响,受到了广大用户的高度好评。

交行是国内首家推出iPhone、iPad和黑莓版手机银行的商业银行,标志着交行手机银行完成了对所有大类移动设备的完全覆盖。交行新一代手机银行系统支持移动、电信、联通三大运营商,支持GPRS、CDMA、WIFI等多种上网方式,支持KJAVA、Android、Windows Mobile、iOS等主流手机操作系统。其客户端支持包括iPhone、HTC、Samsung、Nokia等国内主要手机品牌的多款型号,覆盖面广,有效解决了各种不同型号手机带来的兼容性问题。

此外,交行手机银行“E动交行”持续创新网络金融新生活,推出包括手机地图、手机号转账、E动无忧转账保险、手机充值、机票购买、彩票购买、手机电影

票、公共事业缴费等创新特色产品。标志着手机银行向移动商务迈出了一大步,被打造成引领移动金融生活的“移动金融生活门户”。更值得一提的是,交行手机银行“E动交行”在业界率先推出ATM无卡取款新业务。客户可通过交行手机银行,提前预约ATM取款。预约后,客户只需凭预约手机号码、预约号以及预约银行卡的取款密码,即可实现无卡取款,无需插入银行卡。

“E动交行”客户24小时随时随地地享用账户查询、即时转账、多账户统一管理、综合理财、手机支付等丰富银行业务,丰富强大的业务功能、方便快捷的使用方式、快速高效的服务效率逐渐得到客户的接受和青睐,日益增长的交易量使其成为交行最为重要的电子服务渠道。自无卡金融服务推出后,客户对交行手机银行的接受度不断高涨,从对金融理财有固定需求的公司企业白领客户,到原本习惯于银行排队缴水电费用的家庭主妇,甚至在即将踏入社会的在校大学生和未来社会支柱的年轻人中,使用交行手机银行都成为一种时尚广为传播,逐渐深入人们的生活,成为人们享受银行金融服务的重要载体。

交行手机银行“E动交行”是金融业务与电子渠道全面融合的成功模式,其以丰富全面的功能、安全便捷的服务、新颖贴心的用户体验,引领着新一代移动金融生活。

详情请至交行安徽省分行各营业网点咨询。

阳春三月逛庐州,乐享生活“兴”精彩

烟花三月悄然到来,春光明媚,风和日丽,正是一年最好的时节。好时节自然有好的心情,如何安排好自己的娱乐生活呢?没有关系,兴业银行“乐享三月”系列活动帮您出谋划策,生活原来如此美好:

【享乐活动一】

“3·8”妇女节——美丽绽放“兴”精彩

2012年3月8日,凡持兴业银行卡在合肥百大鼓楼、乐普生、CBD购物中心单笔消费满388元,即可获得三·八妇女节美丽鲜花一束,数量有限,先到先得(限量200束)。

【享乐活动二】

植树节——低碳兴业 播种绿色

兴业银行将选取30名黑金卡客户成为植树节活动绿色环保者,参加3月11日的植树活动,在大蜀山森林公园“兴业林”中为自己种下一棵希望之树。

【享乐活动三】

刷兴业银行卡 得金鹰购物卡

2012年3月双休日期间,凡持兴业银行卡在合肥金鹰各家门店消费满500元,即可获得50元购物卡一张(每日限量50张,先到先得)。

【享乐活动四】

购物乐不停 豪礼齐分享

2012年3月1日-5月31日,凡持兴业银行卡在合家福各家门店刷卡消费,单笔满88元,即可获得兴业银行精美抽纸一

盒;单月刷卡8笔,单笔满88元,即可获得东北水晶米(5KG)一袋;两个月内刷卡10笔,单笔满188元并办理兴业银行一表双卡业务,即可获得品牌时尚夏凉被一套;三个月内刷卡18笔,单笔满288元并办理兴业银行一表双卡业务,即可获得品牌折叠自行车一辆(活动奖品有限,先到先得)。

【注:精美盒装抽纸、东北水晶米可以在合家福购物广场、四牌楼店、临泉路店、沿河路店、高新店总服务台直接兑换;品牌时尚夏凉被、品牌折叠自行车需要到各兴业银行营业网点兑换。】

精彩三月,乐享在“兴业”!



刷兴业信用卡 随兴尽享「味干」食惠



活动时间: 2012年3月1日至5月31日 活动范围: 全国味干拉面(指定门店)
活动内容: 持兴业银行信用卡至味干拉面(指定门店), 单笔刷卡消费满68元即可享受立减20元优惠。(同一持卡人每天限享受一次立减优惠)

注: 活动详情及规则请至各分行、各地可以登录兴业银行信用卡网站 <http://creditcard.cib.com.cn> 或致电95561咨询。



热线兴业: 95561 在线兴业: www.cib.com.cn 无线兴业: wap.cib.com.cn